KouTposnbHbie padboTh:

KonrponobHasa pabora Ne 1.
BoipaxeHus u ux npeodbpasoBaHus

BapuaHnTt 1

1. Haiigure 3HaueHHUe BbIPpaXKEHUS (—1% 4 1,6) . (-0,2)2.

2. YnpocTure BbIpaXeHUE:
a) 2a—b-"Ta+9b;

0) 12 -5(4¢c- 3);

B) 12x+ (3x—-4) - (6x+5).

3. CpaBHure 3HAYCHUS BeipakeHuit 0,2y -3 u 0,3y —4
npu y = 6.

4. YnpocTtute BbIpaxeHue

-2(6,7a+0,5)+5,3a-2
U HAMIWUTE €ro 3HAYCHHUE IPU a = %
5. llepumerp mnpsgMoyrojibHuUKa P cM, a OgHA U3 €ro
cropoH 0,17P.

a) Haiianre npyryio CTOpoHY 3TOro nNpsiMOYroJIbHUKA;

0) yeMy paBHbI CTOPOHBI TIPSIMOYIOJIbHUKA, ecnu P = 507?

6. Kakosa 10/0KHa ObITE NocnenHss1 uudpa NSTU3HAYHOTO
yucaa, aeasiuierocs Ha 13, ecnu nepssie YeTsipe HUpPLI
3TOrO YMC/a vYernepku?
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BapuaHTt 2
1. HajiguTe 3HaYyeHUE BHIpaXEHUA

i bi e
~(0,4)*: (1,4 17) .
2. YnpocTtuTte BhIpAXEHME:!
a) 3x—y—6x+8y;
0) 8a+(3a-5)-(2a+1);
B) 11-3(7y-2).

3. Cpasuute 3HayeHUs1 BuipaxeHui 0,3x -6 u 0,2x -5
npu x = 7.

4. YIpoCTUTE BBIPpAXECHUE

8.4x+3-5(7,2x+0,3)

M HaUAWATE €ro 3Ha4YeHUE IpHU X = 2

3
5. [lepumerp TpeyroiabHuka P M, a Kaxnas M3 IBYX €ro
ctopoH paBHa 0,31P.

a) Haiinute TpeThlO CTOPOHY 3TOrO TPEYIrOJIbHUKA,

0) yeMy paBHa TpPEThb CTOpPOHA TpPEYIOJIbHMKA, €C/IU
P =40?

6. KakoBa 1oykHa OBITh IoceJHsIs @ pa MATU3HAYHOTO
yucia, aeasiuierocd Ha 17, eciy riepBblie YeThIpe LHUQPHL
9TOT0 YUCJIA TATEPKU?

KoHTponsbHaa padora Ne 2.
YpaBHeHue ¢ OgHOU NepeMeHHOMW

BapuanTt 1

1. Peumnre ypaBHEHUE:

a) %x = -3,
6) 12,5+ 5x=0;

B) 18 -0,2(3x - 70) = x.

2. Ha onaom ckiiame Ob1o B 2 pa3a 00Jibile TOHH s1I0J10K,
yeM Ha apyroMm. Bcero Ha cknanax 36 1. CKONBKO TOHH

s10JI0K Ha KaXJIOM ckJiane?
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3. [Ipu kakoM 3HAYEeHUM MEPEMEHHON a 3HauyeHHE BbI-

paxeHUsa 3a+ 8§ MeHbIle 3HAa4eHMs BBIpaXeHUsl 5 — b6a
Ha 15?7

4. PaccrosiHue MexXxny NnyHKTaMud A U B BEJIOCUIICAUCT
npoexai 3a 3 4. Ha o6paTHOM nyTH OH YBEJIMYHII CKOPOCTh
Ha 2 kMm/4. lloaTOMy Ha HaHHBIM MMYTh BEJIOCUIIEAMCT
3arpatull Ha 30 MuH MeHblIe. C KaKoi CKOPOCTBIO €XaJl
BEJIOCUIIEAUCT U3 MYHKTA A B NNYHKT B?

5. Peuunre ypasHeHue |[4x| = 2,8.

6. Cpenu yucen 1, 2, 3, —1 BeiOepuTe KOpHU YpaBHEHMS
y2=2y~3=0.

BapuaHTt 2

1. Pemuure ypaBHEHUE:

g,
a) —4x 7>
0) -6x—-12,6=0;

B) 26,9 -0,8(3x+40) = x.

2. B omHOM Menike ObUIO Ha 12 Kr caxapa OoJiblie, 4eMm
B ApyroM. Bcero B oboux mewmikax Obu1o 72 Kr caxapa.
CKOJIBKO KMJIOTpaMMOB caxapa ObUIO B KaXJIOM MeEIIKe?

3. Ilpy KakoM 3HA4YECHUM NMEPEMEHHOM X 3HAYEHUE BbI-
paxeHuss 20 — 3x Oosibllle 3HA4YEHUSI BbIpaxeHus1 4 — 7x
Ha 47

4. PaccrosiHue MexXay NyHKTaMu A 1 B MOTOLIMKIIUCT
npoexaJsi 3a 4 4. Ha obpaTHOM ITyTH OH YBEJIMYWI CKOPO-
CThIO Ha 20 KM/4, MORTOMY 3aTpaTUJI HA OOpaTHBIM IYTh

Ha | 4 meHbine. C KaKoil CKOPOCTHIO €XaJl MOTOLIMKITACT
m3 A B?

5. Pewinre ypasuenue |Sy| =4.5.

6. Cpean umcen |, 2, 3, =1 Buibepure KOpHU YpaBHEHUS
y? =5y +6=0,
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KoHTponbHaa padorta Ne 3.
DOyHKUNMY

BapuanTr 1

1. IToctpoiite rpaduku (PyHKIMKA B OOHONU CUCTEME KO-
OpIAMHAT:

3))/‘:;11)5; 6) y=-3.
2. [1pn xkakoM 3HaYeHUHU X QyHKUNA Y = 4x— | IPUHUMAET
3HayeHue, pasHoe 117

3. [locrpoiite rpadmk ¢pyHkuuu y = 3x—35. C nmomo-
b0 rpaduka yKaxure 3HaueHUe (PyHKIUUA, COOTBETCT-
BYIOLllee 3HAYEHUIO aprymeHra 1,5.

4. IMpoxonut nu rpaduK GyHKUMM Yy = —X+ 3 4epe3 TOUKY
B(10;-7)?

5. Tlepecekalorcsa au rpadpuku pyHkuud y = 1,2x -3
uy=>5x+0,8? Eciu rpadpuxku pyHKLHNN TepecexaroTcs,
TO HAWJUTE KOOPAUHATHI TOYKN KX MEPECCUCHHUS.

6. U3BecTHO, uTO rpadhuxk GyHKUMH y = kx+ |1 1ipoxoaur
gyepe3 Touky A(2; 7). Haiinure 3HaueHue K.

BapuaHr 2

1. TlocTpoiire rpadukn QYHKIUA B OAHON CUCTEME KO-
OpJIUHAT:

a) y=-0,2x; 0) y=4.

2. [1pu kakoM 3HaYeHUHM X QYHKUMA Y = 3x+ | NpUHUMAET
3Ha4YeHue, paBHOe 227

3. Tlocrpoire rpaduk ¢pyHkuum y = 4x — 1. C nomo-
IBI0 rpadUKa YKaXNUTE 3HAYCHUE (PYHKLIMHU, COOTBETCT-
BYIOILIEE 3HAYEHUIO apryMeHTa —2,5 .

4. [1poxoaut sim rpaduk GpyHKIMKU y = —2x+4 yepes3 TOUKY
C(20;-36)?

5. Tlepecekaiorca an rpadpuku QyHkumi y = 12,5x + 5
uy=7x-0,5? Eciim rpaduku HyHKIMIA NEpeceKaroTcs,
TO HAWOUTE KOOPAMHATHI TOUYKH MX TEPECEUCHMS.
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6. U3BecTHO, 4TO rpaduK QYHKIIMU Y = kX — 2 IPOXOOUT
gepe3 Touky C(3;10). Haiigure 3HaueHue k.

KouTponbHaa padora Ne 4.
CteneHb C HaTypasibHbIM NoKasarTenem

BapuanuT 1

1. BuinmosHuTe nemMcTBUSA.
a) x0 - x8; 6) (x3)°; B) x!2 : x°; r) (2x%)3.

2. YipocTUTEe BBIPAXECHMUE:

a) 8x%y - (-1,52x%); 0) (-3a’b)*.

3. Moctpoiite rpabux GyHkuu y = x>. C MOMOLIBIO
rpadmkKa:

a) ONpelesuTe 3HadYeHue (PYHKIIMHU, COOTBETCTBYIOIICE

3HAYCHUIO apryMeHTa, paBHOMY 1,3;
6) peurure ypaBHeHue x- = 1.

3. 15
4. Haiinure 3HadYeHue BBIpAXKEHHUS 92'73 !
5. YIpocTUTE BBIpaXEHUE %x?’y- (7Txy*)2.

4
6. YripocTute BbIpaXKEHUE 1 Lmsn. (—ll—mzn) .

3 2
BapuaHT 2
1. BoimoaHuTe nemucTBus:
a) m> - m*; 6) (m’)3; B) m'4 : m®; r) (3m*)2.
2. YIIpOCTUTE BHIPAXKECHMUE:
a) 4a°b - (-2,5a*b°); 6) (—2x°)°.

3. [Mocrpoiite rpaduxk dyHkumu y = x2. C IOMOIIBIO
rpamka:

a) onpejesmTe 3HayeHue (PyHKUMUHU, COOTBETCTBYIOIIEE
3HAYEHUIO apryMeHTa, paBHOMY —2,5;

0) pewmnre ypapHenue x? = 4.

253 . 54
1252

4. Hatiure sHavieHue BuIpaXeHus
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2
5. YOpocTuTe BhIpaXEHHE %x?'y2 (=2x)".

3
6. YIIpoCTUTE BHIpAXKEHUE (—1%a3b2) -2-41—a4b.

KonTponbHas padora Ne 5.
CyMmmMma u pa3HOCTb MHOIMO4Y/1I€HOB.
NMpounssepeHne MHOro4YwieHa v ogHo4YJIeHa

BapuaHTt 1

1. YripocTuTe BBIPpAXECHUE:

a) (8x2—8x+5)— (6x2-2);

6) 4°(3y-y°).

2. Pemure ypaBHenue 11y — 3y +12) =42y - 3).

3. BeiHecuTe 00U MHOXMUTENDb 3a CKOOKMU:
a) 4xy + 2y; 6) 21mn* - Tm’n.

4. MoTopHas JjoAkKa 1uta 7 4 1Mo TEYEeHHUIO peku U 6 4
npoTuB TeueHus1. Onpenennre CKOPOCTb TEUEHUST PEKH,
€CJI CKOPOCTD JIOAKU B ctosiuer Boxe 10 KkM/4 U 3a Bce
myTelecTBye joaka mpouuia 132 km.

5. Pelmiure ypaBHEHUE:

2) 3x2 —x = 0; 6) 2X—1_2x=3 _

3 d

6. Pemmmre KBampatHoe ypaBHeHue 5a’ + 3a = k, eciu
oIuH U3 KopHeil paBeH —0,6.

BapuaHTt 2

1. YnpocTure BbIpaXEHUE:

a) (9% -5y+4)- (42 -7);
6) 5x2(3x - x7).

2. Pemute ypaBHeHue 8x— (2x +4) = 2(3x - 2).

3. BeiHecuTe o01LIMii MHOXUTEJIh 3a CKOOKU:
a) Sc+ 10bc; 6) 14x2y +28x)7.
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4. MoropHas yonka nuia 6 4 mo TeYeHUIO pPeKu M 5 4
NPOTUB TeUeHUs. OrnpeneanuTe COOCTBEHHYIO CKOPOCTH
JIOOKH, €CJIA 3a BCE MyTelIeCcTBHUEe OHA npouwia 134 kM, a
CKOPOCTh T€YEHUS PEKM paBHa 2 KM/U.

5. Pemure ypaBHeHue:

| 21 -4a 8a+ 15

2 0 ~ g
4 ) 9 3 :

6. Pemmre kBampatHoe ypaBHeHUe 5a% — 7a = k, ecnm
OIUH U3 KOpHeHr paBeH 1.4.

a) y*+ -y =0;

KoHTponbHas pabora Ne 6.
NMpousBeaeHne MHOIrO4YJ1I€HOB

BapuaHT 1

1. IlpencraBere B BUIE MHOTOYIEHA:
a) (a-3)(a+)3);

0) (4x —y)(Sy + 3x);

B) (¢ 3)(x%* “2%% 7).

2. Paznoxure Ha MHOXUTEIIU:

a) x(m—-n)+3(m-n); 0) 2x—-2y+ax— ay.

3. Ynpocture BolpaxeHue (a+ b)b- (a* + b*)(a-2).

4. JloKaxuTe TOXIECTBO (x + ¥)(x + b) = x* + (y + b)x + yb.

S. IlepuMerp npsimoyroabHuKa paBeH 72 M. Eciu ero
IUTAHY YBEJIWYUTh HA 1 M, a IMPUHY — HaA 2 M, TO €ro0
riomanb yBeauuurcsa Ha 40 m2. Onpenenurte IomAnb
[MEPBOHAYAJILHOIO NPSAMOYTOJIbHUKA.

6. Pazymoxurte BbIpaxeHue a’ +4a+3 Ha MHOXUTEH,
UCTIONB3YS PA3JINYHBIE TIPUEMBI.

Bapuwaurt 2

1. Ilpeacrasnsre B BUJIe MHOroO4JIeHa:
a) (x—4)(x+2):

0) (4a - b)(2a + 3b);

B) (y—5)(y" ~ 2y + 3).
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2. Paznoxure Ha MHOXUTEJIU: _
a) a(x—-y)+4(x-y); 0) 3x-3y+ax—ay.

3. Vipocrute BbipaxeHue (x+y)y—(x° —y)(y-1).
4. [lokaxute TOXIecTBO (¥ —a)(y — b) = y* — (a+ b)y + ab.

5. [Mepumerp npsimoyronbHuKa paBeH 40 cMm. Ecim ero

JUIMHY YMEHBIIUTh Ha 3 CM, a IWMPHUHY YBEJWYUTHb HA
6 CM, TO €ro TUTOLIAIb YBeJuuuTes Ha 3 cM?. OnpenenuTe

MJI0maab NePBOHAYAIBLHOIO MPAMOYIOJIbHUKA.

6. PasioxuTte BoipakeHue x2 + 4xy + 3y? Ha MHOXHUTEJIH,
MCIOJ b3Sl Pa3IUYHBIE TIPUEMBI.

KoHTponbHas pabota Ne 7.
dopmMynbi COKpaLWEeHHOro YMHOXEHUSR

BapuanT 1

1. [IpeoOpa3yiiTe B MHOTOWICH:

a) (x—4)%; B) (2a-3)(2a+3);

6) (3x-5)% r) (2 -2)(*+2).

2. Paznoxure Ha MHOXUTEIU:

a) b%-0,36; 6) 2 —6y+9.

3. Haitmure 3HaueHue Boipaxenus (2a—3b)3b+ (a—3b)°
MpU a = —-%.

4. BuINIOJIHUTE NEVICTBUS:

a) 5(2 - 3xy)(2 + 3xy);

6) (a’ - b*)*;

B) (x+y)? - (x-y)*.

5. Pemute ypasuenue (6a - 1)(6a+ 1) —4a(9a+2) =-1.

6. lenutcs 1M Ha S5 BBIpAXCHHE
(2x+3)3x-7)-(x+1)(x-1).

npu JIo6oM Hejaom x?
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BapuaHT 2

1. IlpeoOpa3yiiTe B MHOTO4YJIEH:

a) Ly =) B) (4x—7)(4x+7):

6) (4x-3)2; r) (a?-8)(a%+38).

2. Pa3znoxure Ha MHOXUTEJIHU:

a) ¢ -0,49; | 0) x% - 10x+ 25.

3. Haﬁnnge 3HaYeHUe BhIpaXeHUs (x —4y)? +4y(2x — 4y)
pH X = —%.

4. BeinonHuTe NeViCTBUA:
a) 3(4 - 5xy)(4 + 5xy);

0) (x*-)°)%;

B) (c+ m)? - (c—-m)>.

5. Pemiure ypaBHeHUe
(8—=9y)y =-40+ (6 - 3y)(6 + 3y).

6. /leanTcst v Ha 5 BbIpaXeHUe
(7x+8)(x—-1)+ (3x—2)(x+2).
Ipyu JIO00M 1LeJoM x?

KoHTponbHas pabora Ne 8.
lMpeoOpa3oBaHue LesibiX BbipaXXeHWR

BapuaHT 1

1. IlpeobOpa3syiiTe B MHOTOYJIEH:
a) (x—3)(x+3)-3x(4-x);

6) —4y(y+2)+(y—-5)%

B) 2(a- 3)%-2a°.

2. Pasnoxure Ha MHOXUTEITU:
a) x* - 16x*: 0) —4x? — 8xy — 4y~
3. Ynpocrure poipaxeHue

(X + 5)(x? ~ 5x +25) ~x(x* +3)
M HAUJANTC Cro JHAMCHUE 11PY X = =2,
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4. IlpencraBeTe B BUIE NMPOU3BEACHMUS:

a) €@=5)? < 16%%;

6) X =y’ =%,

8) 27— X

5. JloKaxuTe TOXAeCTBO (X +2y)% — (x — 2y)* = 8xy.

6. MoxeT i BeIpaxeHue x> + 16x +64 mpuHUMAaTh OTPH-
rateibHbie 3HaYeHUs? OOBSICHUTE OTBET.

BapuaHTt 2

1. [Tpeobpa3yiiTe B MHOTOYJICH:
a) (5=b)(5+b)—2b(b-3);

6) —5y(y +3) +(y-4)*;

B) 3(x-2)* =3x,

2. Paszioxure HAa MHOXUTEJIU:
a) 9x2 — x5; 6) x* - 6x°+9.

3. Yrpocture BeipaxeHue

V=30 +3y+9) -y(y-H(y+4)
W Haiiogure ero 3HadyeHue npu y = 1,5.

4. [lpencraBeTe B BUAE NMPOU3BEACHUS:

a) (x — 8)% — 25y?;

6) a* - b*—a+ b;

B) x° + 8.

5. JlokaxuTe ToXaecTBo (a+ b)2 + (a—b)? = 2(a* + b?).

6. Moxer i BbipaxeHue b* + 25+ 10bh mpuHUMaTh OTPH-
patejibHble 3HaYeHUus1? OObACHUTE OTBET.

KoHnTponbHaa pabota Ne 9.
CucrtemMbl JIMHEeWHbIX YpaBHEeHUN
BapuanTt 1

1. Pewyre CHCTEMY YPaBHEHUM { 5 ~ 2y =3.

2. 3a 4 xapangawa 1 3 pyuku 3amnatwin 70 pyo., a 3a
) TakMx Xe KapaHgama u 1 pyuky 3aruatiiau 28 pyo.
CKOJIBKO cTOUT | KapaHaall M CKOJIbKO CTOUT 1 pydka?

u{x+y:5,
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11x+ 8y =27,
5x-16y=-27.

4. Ilpamas y = kx + b nipoxoaurt 4epe3 Touyku A(1;-2)
u B(-3;-10). CocraBbTe ypaBHEHUE NAHHOW MPSIMOIA.

3. Pemiure cucreMy ypaBHEeHUM {

5. BBIICHUTE, UMEET JIU CUCTEMA YpPAaBHEHUI pElLICHUS
3a-b=3,

N CKOJIBKO. {b o B3

6. Tpu Kakux 3HaYeHUsX a u b cuctema {4 = by =3,
ax+3y=T7->b

UMeEeT peuieHue x =4, y=-2?

BapuauTt 2

2x+y =20,

1. Peuiure cucreMy ypaBHeHHU {x B oy

2. OnuH yyeHUK 3a 3 ansboMa M 2 JjlacTHMKa 3arUTaTWl

66 py0. Jlpyroii yaeHUK 3a TaKHUX Xe 2 aibboma 1 1 J1acTuk

3aru1aTii 43 pyo. CKOJIBKO CTOUT a/ibOOM M CKOJIBKO CTOUT
JTaCTHUK?

O9x + 13y = 31,
18x -5y = 31.

4. Ilpamass y = kx + b npoxoautr 4yepe3 Touyku A(2;-4)
u B(-2;-16). CocraBbTe YpaBHEHME JAHHOM MPSIMOIA.

3. Pemumrte cucreMy ypaBHEeHUH {

5. BoigcHUTE, UMEET JIM CUCTEMA YPAaBHEHWIl pelleHUusd
2a—-4b =3,

N CKOJIBKO. {4b— Moo se

ax+ by =2,

6. Ilpu Kakux 3HaYeHUsX a U b cucrema
Sx+by=4+a

UMeeT pelueHue x=3, y=-1?

UTorosans KOHTpONnbHaa pabdoTa

Bapunaur 1

1. Haitsimre snavuenme puipaxeHms 2x° — ly2 npu o

3 g

y =-3.
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3a-2b= 14,

2. Peumiure cucreMy ypaBHEHUH {2 iy BT,

3. YnpocTuTe BBIPpAXEHUE:
a) (3x+y)(2x - 5p) — 6(x - y)*;
6) (-2x%y)® - (-5xy)°.

4. Pazjoxure Ha MHOXHUTEIIU:
a) ab+ ac- a;
6) 4x% - y? +2x - y.

5. BejocuneaucT exai 2 4 1o MpoceodHoM fopore v 1 4
no mocce. Beero on npoexain 28 kM. C KakKou CKOPOCThIO
BEJIOCUIIEAUCT €XaJl TI0 MPOCEJIOYHOU A0pore M ¢ Kakou
10 IIOCCE, €CJIM U3BECTHO, YTO €ro CKOPOCTh MO HIOCCE
ObU1a Ha 4 KM/4 OOJIbIlIE, YEM CKOPOCTH I10 MPOCEJIOUHOHU
popore?

Bapuaur 2
1. Haiimute 3HaueHue BhIpaXeHus 3x* + % y? npu x = _%,
Y =2
2. Peiute cucteMy ypaBHEHUI da wdb=ald,
: 3a+b=1.

3. YnpocTtute BBIpAXEHHUE:.

a) (2a-3b)(5a+ b) - 10(a + b)*;
6) (=3x%y°)* - (-2x°y)’.

4. Pa3noxurte Ha MHOXMUTEJIH:

a) X+ xy—Xxz,
6) x° - 9% +x— 3.

5. IMewmexon ripouies pacCTOSHUE OT CTAaHLIUU 0 ITOCEsIKa
3a 5 4, a BEJIOCUIIEIUCT IPOEXall 3TO Xe pacCTOsTHUE 32 2 Y.
CKoOpoCTh BeJIoCUNeAucTa Ha 6 KM/4 OOJIbIIE CKOPOCTH
nemexona. Hadiaure cKOpoOCTh Ieiexola M CKOpPOCTb
BEJIOCUTICAMCTA.
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OTBeTbl Ha KOHTPOJIbHbIE PaboTbl

KoutponbHaa pabora Ne 1

BapuauT 1. 1. —%.
BapuanuTt 2. 1. —%.

KouTponbHasa pabora Ne 2
32

Bapuanur 1. 1. a) —=; 6) -2,5; B) 2,5. 2. 24; 12. 3. -2.

3. 2
4. 10 KM/‘I. 5. ::0,7. 6. —1; 3.

Bapuanrt 2. 1. 2) —% :6) 2,1: B) -1,5. 2. 42; 30. 3. 3. 4. 60 KM/.

- ::0,9. 6. 2; = A

KoHTponbHas pabora Ne 3
Bapuant 1. 2. 3. 3. y~ -0,5. 4. Jla. 5. la; (-1:-4.2). 6. 3.
Bapuant 2. 2. 7. 3. yx~ -11. 4. Jla. 5. da; (-1;-7,5). 6. 4.

KonTponbHana pabota Ne 4
Bapuaur 1. 1. a) x*;. 6) x'°; B) x'; r) 8x'2. 2..2)-12x%y;

6) 81a°b*. 3. a) y~ 2; 6) +1. 4. 243. 5. 5x°5°. 6. -24—7m'3n5.
BapuanT 2. 1. a) m’; 6) m"; B) m®; ) 9m®. 2. a) 104’ h°;

6) —32x°y'5. 3. a) y = 6: 6) +2. 4. 625. 5. 3x°y'°. 6. —-13—6a13b7.

KouTponbHas pabora N2 5
Bapuant 1. 1. a) 2x* - 8x+7; 6) 12y° —4y’. 2. Her penreHuii.

3. a) 20(2x+ 1); 6) 7mn(3n> —m?). 4. 2 km/u. 5. a) 0: %; 6) %
6, 0.6 10,

Bapuanr 2. 1, a) 5v" -5y +11; 6) 15x° = 5x°. 2. MHOXeCTBO
Beex umeesn, 3, a) Se(l-25b); 6) 14xy(x+2y%). 4. 12 km/u. 5. a) 0;
-0.25:0) «1.5. 6, 0: 1.4,

Konrponswan pabora Ne 6

5

Bapunanr 1. 1. 0) a" + 2a - 15, 6) 12x% + 1 7xy - 5%

B) X" = Sx? + 1dx«21. 2. ) (m~=n)x +3) O) (\ - v)(2 + a).
3.ab+3b ~a'~ab' +2a*. 8, 68 M*. 6. (a+ 3 a+ ).
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2. a) -5a+8b; 6) —20c+27; B) 9x-09.
3. -1,8>2,2. 4. -8,1a-3; —4,8. 5. a) 0,33P; 6) 8,5; 16,5. 6. 7.
2. a) -3x+7y; 6) 9a-6; B) 21y + 17.
3. -3,9<3,6.4. -27,6x+1,5; -16,9. 5. a) 0,38P; 6) 15,2. 6. 6.

‘1) a'-64. 2. a) (c-0,7)(c+0,7); 6) (% 5).=3 el 2

BapuanT 2. 1.a) x’-2x-8; 6) 84°+10ab-3b*; 8) y°-7y*+13y-15.
2. a) (x=y)a+4); 6) (x-y)(3+a). 3. xy+2y* - xX’y+x -y
5. 99 cMm?. 6. (x+3Y)(x+Y).

KoHTponbHas pabora Ne 7
BapmanT 1. 1. a) x?—8x+16; 6) 9x>-30x+25; B) 4a*-9; 1) y*-4.
2. a) (b—0,6)(b+0,6); 6) (v—23). 3. & ?4%' 4. ) 20— 45x2):
6) a® -2a°b* + b*; B) 4xy. 5. 0. 6. [a.
BapuanT 2. 1. a) )> — 10y+25; 6) 16x° —24x+9; B) 16x2*¢;9;
25
4. a) 48 — 75x%y%; 6) x* - 2x*y° +3°; B) 4cm. 5. -0,5. 6. Her.

KonTtponbHasa pabora Ne 8

BapuanTt 1. 1. a) 4x* - 12x-9; 6) ~3y* - 18y+25; B) —12a+ 18.
2. a) X2(x—4)(x+4); 6) -4(x+y)*. 3. -3x+125; 131.

4. ) (a—5-4b)(a-5+4b); 6) (x+y)(x—y—1); B) (3—x7)(9+3x°+x°).
6. Her, (x+8)* > 0.

BapuanT 2. 1. a) —36% +6b+25; 6) ~4y” -23y+16; B) —12x+12.
2. a) X2(3-x)(3+x%); 6) (x*-3)°. 3. 16y-27; -3.

4. a) (x—8—5y)(x—8+5y); 6) (a—b)(a+b-1); B) (x*+2)(x"+2x°+4).
6. Het, (b+5)* > 0.

KouTponbHaa pabota N2 O

Bapuant 1. 1. (13' 12).2. 7 py0., 14 py6. 3. (1;2).4. y = 2x-4.

B -
5. beckoHeyHO MHOT0. 6. a = %, b= %

Bapuant 2. 1. (59'22). 2. 20 pyo.. 3 ny6, 3. (2:1)

f
13 31
= 3x — .0.6.a==—=, b==—.
4. y=3x-10. 5. 0. 6. a A 1
WiToroeas KOHTpoOsibHaa pabora

Bapuant 1.1.-3,25.2.a=4, b=-1.3.a) 11y’-xy; 6) -200x"y".
4. a) a(b+c-1); 6) Qx-y)2x-y+1). 5. 8 km/4, 12 km/u.

BapuanT 2. 1. -—1%. 2 a=1 b= 3ia) 139" - 3Bab;

6) —108x'¢y'!. 4. a) x(1+y—-2); 6) (x=3y)(x+3y+1). 5. 4 km/4,
10 xM/u.
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